
Procès Verbal du Comité Directeur du  
        3 Mai 2011 
Stade Pierre de Coubertin 
43 Rue de la Justice   Présents / P.Bocherel – JM Pegain- A.Mahieu 
91230 MONTGERON    A.Tournier-Lasserve - I.Ruscade- S.Suedile-  
Tél/Fax= 01.69.42.81.14  T.Chevot – P.Celestin - PJ Vazel – B.Thierry-  

           C.Alcindor- P.Grangeray- JP Lunel –M.Tessier 
   P.Chedeville – D.Eisenstein-  

      
Excusés / M.Lienard- D.Brel 

___________________________________________________________________________ 
� Stage de Pâques 2011  
 
Le stage de Hagetmau à Pâques s’est très bien déroulé avec des conditions climatiques 
adaptées à la pratique de l’athlétisme. Les athlètes ont pu réaliser des séances 
d’entraînement de qualité pour préparer la saison estivale. 35 personnes étaient 
présentes avec les entraîneurs dans un complexe sportif dédié à l’athlétisme notamment, 
en plus des installations de natation et de tennis. 
 
���� Meeting 2011 
 
Le Meeting aura lieu dans moins d’une semaine le 15 Mai.  
Les diverses épreuves seront les suivantes : 
Hommes : 100m -110m haies- 250m- 800m – 3000m – triple saut- hauteur – javelot 
(mixte) 
Femmes : 200m- 100m haies- 800m – triple saut- disque – javelot (mixte) 
+  
Epreuves handisports : 1 épreuve 100m tout handicap 
+ 
Epreuves scolaires : 50m  
 
Les épreuves sont bien représentées : les athlètes ont assez bien répondu à l’invitation. 
Prés de 30 athlètes étrangers seront présents sur le stade pour animer et permettre aux 
athlètes français de se confronter à eux en début de saison.  
 
Les membres du jury seront également nombreux, puisque toutes les épreuves sont 
couvertes par 6 ou 7 jurys, et d’autres seront mis au contrôle antidopage à disposition 
des médecins pour aller récupérer les athlètes. 
 
Tous les problèmes d’intendance ou de transports sont actuellement réglés , il ne reste 
juste maintenant à définir les dernières personnes pour aider le jour du meeting. 
Mais aucune inquiétude n’est d’actualité dans ce domaine.  



Les personnalités ont répondu également à l’invitation : Vice Président du conseil 
général, le Président de la FFA, le DTN de la FFA, le Maire de la ville, le Maire Adjoint 
chargé des sports, Le Crosif, le Président de la Lifa, le Président du CD91 …. 
 
Il ne reste qu’à avoir encore un peu de courage et croit à la présence du soleil le jour J 
pour les athlètes et les organisateurs. 
 
 
���� Interclubs  
 
Le premier tour des interclubs s’est très bien déroulé puisque l’équipe est qualifiée pour 
le 2ème tour pour jouer la finale dans la division supérieure. Peu d’athlètes ont loupé leur 
épreuve et malgré deux absences ou blessures involontaires, le résultat est de qualité.  
La montée pour la saison prochaine est envisageable puisque le total à la table 
correspond à des totaux d’équipes de division N2A ou N2B.  
L’équipe est revue et remise à jour pour le 2è tour lors du comité directeur et par les 
entraîneurs.  
Une convocation sera envoyée à chaque athlète, dirigeant ou entraîneur.  
 
 
Questions diverses 
  
● Les compétitions de la saison estivale continuent avec un planning précis et avec 
l’accompagnement des entraîneurs à celles-ci pour les divers athlètes concernés. 
● Thérèse Chevot, secrétaire, étant opérée du genou, les engagements, et le suivi 
administratif seront réalisés par la Présidente pendant la durée de deux mois. Chacun 
doit être attentif à toutes les démarches obligatoires à réaliser en respectant les délais de 
la FFA ou de ses instances.  
 
 
 
 

La séance est levée vers 22H10 
  

Le prochain Comité directeur aura lieu le Mardi 7 Juin 2011 à 20H30  
Au bureau du club au stade. 


